

БМООСП и МЧС - моя судьба! Виктория

Казачкова

16.10.2022

В серии публикаций под названием "БМООСП и МЧС - моя судьба" мы рассказываем о людях, которые выбрали этот путь.

«Мечты, как звезды... возможно до них никогда не дотянуться, однако, устремившись к ним, они обязательно приведут вас к вашей судьбе». (Гейл Диверс)

Наверное, с этих строк и должна начинаться история одной судьбы.

Казачкова Виктория Александровна - старший инспектор сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Советского РОЧС Минского городского УМЧС.

- Мой путь, моя история в профессию спасателя началась еще в далеком 2010 году. Мне было 13 лет, когда я впервые попала на республиканский слёт юных-спасателей пожарных в НДООЦ «Зубрёнок». Именно с того момента деятельность МЧС стала неотъемлемой частью моей жизни. А движение юных спасателей – это отличная книга жизни, которая и определила мою дальнейшую судьбу.

Сперва это была активная и насыщенная жизнь в стенах такого учебного заведения, как Лицей МЧС (Специализированный лицей при УГЗ МЧС РБ). Здесь я проводила практически всё своё свободное от школы время. Добираться было очень далеко, за черту города, но меня это не останавливало. Любовь к репетициям и изнурительным тренировкам, подготовка к республиканским и международным слётам ЮСП, полевые лагеря – это всё то, чем я дышала. Даже пожарно-спасательный спорт не обошел стороной. Как сейчас помнится: 2013 год, самое начало развития пожарно-спасательного спорта среди девушек. Мои первые республиканские соревнования по пожарно-спасательному спорту, первые победы и поражения. Могу смело сказать, что деятельность БМООСП учит очень важным жизненным вещам: быть выносливым, быть сильным, находить выход из любой чрезвычайной ситуации, умение работать в команде. Огромный вклад в это всё вносят именно работники МЧС, которые воспитывают, закладывают фундамент знаний и прививают любовь к этому делу с детства. А каждый прожитый момент и воспоминание я до сих пор вспоминаю с особым трепетом и теплотой.

Пройдя через серьезную «школу жизни» мне очень хотелось продолжить эту историю. Было сложно определиться с выбором высшего учебного заведения, ведь творчество связывало меня с детства. Его я и начинала раскрывать благодаря МЧС, еще будучи юным спасателем. Пропаганда безопасности жизнедеятельности тесно связана с творчеством, поэтому я поступила в **Белорусский государственный университет культуры и искусств**. Но и здесь я не смогла упустить шанс проявить себя в знаниях, умениях по основам безопасности жизнедеятельности. Входя в состав актива Студенческого совета, являлась участницей команды **БГУКИ** на городских этапах конкурса «Студенты. Безопасность. Будущее» (2018-2019 г.), а в 2019 году попала и на республиканский этап. Заканчивая обучение в **университете**, я твёрдо была уверена, что свяжу свою жизнь с профессией спасателя. И на **последнем курсе университета** посвятила свою дипломную работу теме формирования культуры безопасности жизнедеятельности подростков в условиях детских и молодежных общественных объединений. Прохождение преддипломной учебной практики в Минском городском УМЧС приблизило меня на шаг к мечте. По её итогам я получила направление на прохождение военно-врачебной комиссии. Радости не было предела.

Цели достигаются, а мечты сбываются. С августа 2019 года прохожу службу в органах и подразделениях по чрезвычайным ситуациям. Изначально работала на должности младшего инспектора группы профилактики ППЧ-41 Центрального РОЧС. Но с первого дня работы старалась активно проявлять себя в организации общественно-массовой, спортивной и культурной деятельности Минского городского УМЧС. Скажу одно: мои детские мечты, которые мне казались так недостижимы, воплотились в реальность. Сейчас я участвую в подготовке команды юных спасателей-пожарных г. Минска и передаю свой опыт, навыки и умения следующему поколению. И кто знает, как бы сложилась моя жизнь, если бы не деятельность БМООСП, благодаря которой я начала свой путь знакомства с МЧС. Вот так бывает, через тернии к звездам Виктория всё-таки пришла к долгожданной цели. Сейчас занимает должность старшего инспектора сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Советского РОЧС. Познакомиться с другими героями серии публикаций "БМООСП и МЧС - моя судьба" вы можете, перейдя по хештегу "бмоосп_и_мчс" в любом из материалов серии.